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. MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES II
INDICACIONES

Elija una de las dos opciones.
No se admitird ningin resultado si no estd debidamente razonado.
No se permite calculadora gréfica, ni programable. Esta prohibido el uso de teléfonos méviles.

OPCION DE EXAMEN N2 1

Ejercicio 1 [3,5 PUNTOS]

Minimizar la funcion 4x — 7y con las siguientes restricciones:

X 2y [
dy + y <18
X = 0
b Sl

Ejercicio 2 [3,5 PUNTOS]

Dada la funcién
ax—3, si =l
L=
P-6x+5 , ¢ x>1
x—1

Al.[] PUNTC] Determinar el valor del parémetro @ para el cual, la funcion es continua en todo su dominio.

A2.[0,75 PUNTOS] Considerado el valor de a obtenido en el apartado anterior: ;Existe la funcién derivada en
el punto x =17 ;Y en x = 07 Justificar las respuestas.

B.[1,75 PUNTOS] La grifica de la funcién f(x) = axz_”?;i
x -

tiene como asintota oblicua la recta y = x. Por tanto, ¢cuales son los valores de a y 5? ;Existen mds asintotas?
Justifica las respuestas.

Ejercicio 3 [3 PUNTOS]

Una empresa dedicada a la elaboracion de galletas, cuenta con tres maquinas de envasado. La maquina A envasa
el 45% del total de cajas que salen al mercado; la maquina B, el 35% de las cajas; la C, el 20%. El 1% de las cajas
de galletas envasadas en la mdquina A tienen un defecto de impresion en el envase. En el caso de la maquina B,
se trata del 2%. En la C, es el 3%.

A.[1 PUNTO] Calcular la probabilidad de que comprada una caja de galletas, ésta tenga un defecto de impresion
en el envasado.

B.[] PUNTO] Calcular la probabilidad de que una caja proceda de la maquina A y tenga un defecto en el envasado.

C.[1 PUNTO] Si la caja de galletas que hemos comprado no tiene ningln error en el envase, ;cudl es la probabi-
lidad de que proceda de la mdquina C?




OPCION DE EXAMEN N2 2

Ejercicio 1 [3,5 PUNTOS]

A.[3 PUNTOS] Determinar, segin los valores del pardmetro a, los casos en los que el siguiente sistema tiene o
no tiene solucion.

2x + 3y =-a
6x + 4y = 2

B.[O,5 PUNTOS] Resolver los casos compatibles.

Ejercicio 2 [3,5 PUNTOS]

: -3y ;
Dada la funcion f{x) = u, determinar:

.[0,2 PUNTOS] El dominio de definicion y los puntos de corte con los ejes.
.[O,7 PUNTOS] Las asintotas.

AL [ ]
A2 | ]
A3.[0,/ PUNTOS] Los intervalos de crecimiento y decrecimiento y los maximos y minimos.
A4. [0,/ PUNTOS] Los intervalos de concavidad y convexidad y los puntos de inflexion.

As. | ]

.[0,7 PUNTOS] Finalmente, con los datos obtenidos en los apartados anteriores, dibujar su grafica.

B.[O,5 PUNTOS] Calcular la integral J x(2x2 — 5)% dx

Ejercicio 3 [3 PUNTCS]

A.[1,5 PUNTOS] Una compafiia proveedora de Internet por cable realiza una encuesta a sus clientes, con el fin
de conocer el nimero de horas mensuales que estin conectados a la Red. Dicho nimero de horas sigue una
distribucién normal con desviacion tipica . Con una muestra aleatoria de 500 clientes se ha obtenido el
siguiente intervalo de confianza del 97%, (66.79, 69.70), para el nimero medio de horas mensuales. Determi-
nar la media muestral de horas mensuales de navegacion y la desviacion tipica.

B.[1,5 PUNTOS] En una segunda encuesta, la compaiiia pregunta por el nivel de satisfaccion de los clientes,
valorado con una puntuacién entre 1 y 10. La puntuacién sigue una distribucion normal con desviacion tipica
1.2. Con una muestra aleatoria de 500 clientes se ha obtenido una puntuacion media de 5.7. Obtener el inter-
valo de confianza del 93% para la puntuacion media.




